
COMPTE RENDU 
CONSEIL MUNICIPAL DU 10 JUILLET 2020 

_________ 

 

PRESENTS : Mme GUIONIE, MM. NOUVEL, Mme TOULOUSE, SAHRAOUI, Mme DRIOT, MAS, Mme 
DELAGE, 
 ARGELES, BELTRAMI, Mme BRAIT, CHOUIT, DRUART, Mme EYMERIE, FAURE, 
GINOUX, GOLFIER, Mme LAPALU, LAULHAU, Mme LOUART, Mme MARTI,  

EXCUSES : Mme DELINEAU (ayant donné procuration à Mme DELAGE), ESCARMANT(ayant 
donné procuration à Mme TOULOUSE), Mme SELLIER DE BRUGIERE (ayant donné 
procuration à M. BELTRAMI 

ABSENTS : / 

 

A 20 H, Mme le Maire ouvre la séance du Conseil Municipal et constate que le quorum est atteint. 
 
Mme le Maire désigne M. ARGELES comme secrétaire de séance. 
 
Mme le Maire rappelle l'objet de la séance qui est d'élire les membres du Conseil Municipal qui 
participeront à l'élection des Sénateurs en septembre 2020. 
 
Elle indique que le bureau électoral est présidé par le maire et comprend les deux conseillers municipaux 
les plus âgés, qui sont pour cette séance Mme DRIOT et M. ARGELES et les deux conseillers municipaux les 
plus jeunes qui sont pour cette séance Mmes BRAIT et EYMERIE.  
 
Après avoir rappelé le mode de scrutin, Mme le Maire précise que le Conseil Municipal doit élire 7 
délégués et 4 suppléants. 
Elle propose la liste suivante pour la majorité municipale :  
Titulaires : NOUVEL P. / TOULOUSE B. / SAHRAOUI M. / DRIOT C. / MAS F. / DELAGE A. / ESCARMANT JM. 
Suppléants : LAPALU I. / FAURE P. / DELINEAU N. / ARGELES S. 
 
Elle demande si le groupe minoritaire souhaite présenter des candidats. 
M. BELTRAMI donne la liste des délégués proposé : 
BELTRAMI B. / BRAIT B. / GOLFIER P. / SELLIER DE BRUGIERE S.  
 
A l'issue du scrutin, après dépouillement : 
Nombre de conseillers présents à l'appel est n'ayant pas pris part au vote    0 
Nombre de votants (enveloppes déposées)     23 
Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau      0 
Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau      0 
Nombre de suffrages exprimés        23 
 
Résultat du scrutin : 
Liste NOUVEL P. 18 suffrages obtenus      6 délégués titulaires       3 délégués suppléants 
Liste BELTRAMI B.   5 suffrages obtenus     1 délégué titulaire       1 délégué suppléant 
 
Sont élus : 
Délégués titulaires :  
NOUVEL P. / TOULOUSE B. / SAHRAOUI M. / DRIOT C. / MAS F. / DELAGE A. / BELTRAMI B. 
Délégués suppléants : ESCARMANT JM. / LAPALU I. / FAURE P. / BRAIT B. 
 
Mme le Maire indique que les résultats seront affichés à l'issue de la séance à la porte de la mairie. 

   Mme le Maire lève la séance à 20 h 17 en souhaitant une très bonne soirée à toutes et tous.    


